

JUNTA DE FREGUESIA DA MATRIZ HORTA

ACTA ORDINÁRIA REALIZADA EM SETE DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS

_____ Aos sete dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, pelas dezassete horas, reuniram-se, na sede da Junta de Freguesia da Matriz, sita no Largo Duque Ávila e Bolama, na cidade da Horta, os elementos que formam a citada Junta, respetivamente, Laurénio Manuel Azevedo Tavares, Presidente, Isabel Alexandra de Melo Quadros Marques Fernandes Dutra, Tesoureira, e Luis Carlos da Silva Morais, Secretário. _____

_____ O Presidente declarou aberta a sessão com a leitura da ata da reunião anterior, a qual foi aprovada por unanimidade e considerada conforme com a minuta previamente elaborada no final da dita reunião passando-se de seguida à discussão e análise dos assuntos incluídos na Ordem de Trabalhos, tendo sido tomadas as deliberações que se seguem após dar cumprimento ao período de antes da Ordem do Dia. _____

2– Período antes da ordem do dia: _____

- **Da Câmara Municipal da Horta**, envio de e-mail com os planos relativos ao Jardim das Dútras (plano geral, plano de altimetria, pormenores de construção, estimativa orçamental e mapa de medições); envio de convite para estar presente nos eventos alusivos aos 25 anos do Sismo de 09 de julho de 1998, a ter lugar no dia 09 de julho. ____

- **Da Direção Regional da Cooperação do Poder Local**, envio de Acordo de Cooperação para aquisição de Bens 2023. _____

- **Da Igreja do Carmo**, envio de convite para estar presente nas Cerimónias da Festa em Honra de Nossa Senhora do Carmo. _____

- **Da Adeliaçor**, envio de e-mail com convocatória para reunião relativa à candidatura para seleção PEPAC – 2024-2027, a ter lugar no dia 10 de julho, pelas 16:30 horas nos Paços do Concelho. _____

- **Da Freguesia de Castelo Branco**, envio de convite para estar presente na sessão solene comemorativa do dia da Freguesia, que terá lugar no dia 10 de julho, pelas 19:30 horas. _____

- **Da Igreja de Nossa Senhora da Ajuda**, envio de convite para estar presente na inauguração da Igreja de Pedro Miguel. _____

- **Do Sporting Club da Horta**, envio de convite para estar presente no Baile do 4th of July, a ter lugar no dia 04 de julho, pelas 22:00 horas. _____

- Da APADIF, envio de convite para estar presente no na III Edição do Festival de Verão da APADIF, a ter lugar no dia 07 de julho, a partir das 14:00 horas. _____

- Foram tomadas as seguintes deliberações: _____

- Proceder à assinatura do Acordo de Cooperação para a aquisição de bens, com a Direção Regional da Cooperação com o Poder Local. _____

- Ponto 5 – Reuniões e visitas _____

- Participação do Presidente da Junta de Freguesia no almoço convívio do Grupo de Cantares Ilha Azul, no âmbito do XXIV Encontro de Música Tradicional do Faial; ____

- Participação do Presidente da Junta de Freguesia no painel “Da Horta para o Mundo” inserido nas comemorações do 190º aniversário da elevação da Horta de Vila a Cidade;

- Participação do Presidente da Junta de Freguesia na sessão solene comemorativa do 190º aniversário da elevação da Horta de Vila a Cidade; _____

- Participação do Presidente da Junta de Freguesia na III Edição do Festival de Verão da APADIF. _____

_____ E nada mais havendo a tratar o Presidente deu por encerrada a sessão, da qual se lavrou a presente ata que depois de lida vai ser assinada nos termos legais. ____

